

# सदाहरित क्रांती

कृषीबद्दल गाफील राहू नका

आपण डोळसपणे वास्तविकतेकडे पहा  
अन्नधान्याचे प्रतिहेक्टरी उत्पन्न घटत आहे

ॲसिडचा पाऊस, ओझोन थराला पडणारी भगदाडे, वातावरण, जमीन व पाणी यातील भयानक प्रदूषण, भूगर्भातून उत्सर्जित होणारी रेडिअेशन्स या सर्वांमुळे आपल्या शेतजमिनीचा पृष्ठ भागावरील पंधरा सेंटीमीटरचा थर गुणात्मकरित्या नष्ट होत आहे. आपले सर्व जीवन याच पंधरा सेंटीमीटर भूमीवर अवलंबून आहे.

उपग्रहावरून घेतलेली छायाचित्रे असे दर्शवितात की, ॲमेझॉन अरण्यातील वृक्ष अत्यंत दुरावस्थेत आहेत. जर हे वृक्ष नाश पावले तर पृथ्वीवर श्वसनासाठी पुरेसा प्राणवायू उरणे असंभाव्य.

आज मितीस ज्ञात असलेले कोणतेही आधुनिक शेती तंत्रज्ञान हे भीषण संकट दूर करण्यास असमर्थ ठरले आहे.

शेतजमिनीची स्थिती खालावत आहे.

आहे काही उपाय यावर ?

आहे! खचितच आहे!! वृक्षायुर्वेद हे प्राचीन विज्ञानच यावर रामबाण उपाय!!!  
हे ज्ञान आज "होमा सेंद्रिय कृषि" या नावाने प्रसारित केले जात आहे.

आधुनिक काळात या तंत्रज्ञानाचे परिणाम कोणी पाहिले आहेत काय?

होय! दक्षिण अमेरिकेतील प्रजासत्ताक पेरू राष्ट्रात 40 हेक्टर प्रत्येकी अशा 30 शेतांवर म्हणजेच 1200 हेक्टर क्षेत्रातील प्रचलित पिकांवर या होमा सेंद्रिय कृषिचा काय परिणाम होतो हे पेरू प्रजासत्ताकाच्या अध्यक्षांचे ऑफीसशी संलग्न असलेल्या कृषीतज्ञांनी अभ्यासले आहे.

[www.homatherapyindia.com](http://www.homatherapyindia.com)

[www.homa1.com](http://www.homa1.com)

या वेबसाईट वरील सरकारी प्रमाणपत्रे व दस्तऐवज पहा.

होमा सेंद्रिय कृषी तंत्रज्ञानामुळे आपणांस खालीलप्रमाणे लाभ होतो.

- होमा कृषीमुळे शेतीतील उत्पन्नाची वाढ होते. रासायनिक कृषी अथवा कोणत्याही सेंद्रिय कृषी पद्धतीने मिळणाऱ्या उत्पन्नापेक्षा जास्त उत्पादन आपल्याला होमा सेंद्रिय कृषी तंत्रज्ञानाने मिळते.
- कृषी उत्पादनांची रूचि, पोत, रंग, रोगप्रतिकारक्षमता, पोषण मूल्ये, अधिक टिकारूपणा, काढणीत होणाऱ्या नुकसानीतील घट या सर्व निकषांवर आपणास श्रेष्ठ दर्जाचे उत्पादन मिळते.
- शेतीतील आपले पीक होमा फार्मिंगमुळे कमी अवधीत काढणीस येते.
- इतर कुठल्याही पद्धतीपेक्षा होमा कृषि तंत्रज्ञान वापरून कृषी व्यवसाय करण्यास प्रति हेक्टरी खूपच कमी खर्च येतो. आपण 80 हेक्टर (सुमारे 200 एकर) क्षेत्र होमा थेरेपीच्या एका स्पंदनात्मक प्रतिध्वनी बिंदू (रिझोनन्स पॉइंट) मुळे प्रभावित करू शकतो.

सदाहरित क्रांतीसाठी

होमा सेंद्रिय कृषी पद्धती एक अतिश्रेष्ठ असे तंत्रज्ञान आहे  
की जे एकाच वेळी प्रदूषित घटकांचे दुष्परिणाम नाहीसे करते  
आणि प्रतिहेक्टरी कृषी उत्पादन वाढवते.

केवळ सायन्सच या पृथ्वीवर सुख, शांती आणि समृद्धी  
आणू शकेल हे निर्विवाद!

फाईव्हफोल्ड पाथ मिशन :

सर्वजित परांजपे

फोन : 0999 312 6465

Email: agnihomainfo@yahoo.co.in

ब्रूस जॉन्सन

फोन : (02597) 286091, 235203

Email: tapovan3@yahoo.com